

# Siófoki

HÍREK

[www.siofok.hu](http://www.siofok.hu) / Az önkormányzat lapja  
XXXVII. évf. 9. szám / 2024. szeptember

**Örömtánc a zenélő  
szökőkútnál  
(17. oldal)**

**Nándit köszöntöttük  
(12-14. oldal)**

**Bor és Kenyér Ünnepe  
(3. oldal)**



Fotó: Helényi Tamás



# Halfesztivál

# Siófok

# 2024

# október 11-13.



## SIÓFOK FŐ TÉR

FOR ENGLISH  
PROGRAM  
SCAN THIS  
QR CODE



## INGYENES RENDEZVÉNY

### OKTÓBER 11. PÉNTEK

17.00 GARAGUYA GÓLYALÁBAS KOMÉDIÁS KOMPÁNIA - BETYÁRPARADÉ

19.30 NEOTON FAMILIA SZTÁRJAI KONCERT



## HALAS VÁROSOK HALÉTKEI SIÓFOKON

### OKTÓBER 12. SZOMBAT



8.00 - 12.00 HALPIKNIK - FŐZŐVERSENY

10.30 BOLBA ÉVA ÉS A JAZZTERLÁNC - VARÁZSLATOS SZÜLINAP

12.00 COSPLAY MARVEL SZUPERHŐSÖK - SZUPERHŐSÖK AKCIÓBAN

13.00 HAL PIKNIK FŐZŐVERSENY EREDMÉNYHIRDETÉS

13.45 DIÓTÖRŐ BALETT EGYESÜLET ELŐADÁSA

14.15 HAPPINESS TSE FELLÉPÉSE

14.45 X-PRESS TSE LÁTVÁNYTÁNC PRODUKCIÓJA

17.00 BOGÁR MUZSIKA GYERMEKKONCERT

19.30 WELLHELLO KONCERT



## FISH FOOD ZSÚRI VOMBERG FRIGYES SZTÁRSÉF

### OKTÓBER 13. VASÁRNAP

8.00 - 12.00 HALÁNKSÁGOK - FISH FOOD FŐZŐVERSENY

10.30 BALÁSSY BETTI & VARGA FERI ÉS A STÚDIÓ11 ZENEKAR - ÁLLATI JÓ GYERMEKKONCERT

12.00 VAJTÓ HANNA - BING NYUSZI, MIKI EGÉR ÉS A MESEHŐSÖK

13.00 HALÁNKSÁGOK - FISH FOOD FŐZŐVERSENY EREDMÉNYHIRDETÉS

13.30 AIRFORCE TÁNCISKOLA PRODUKCIÓJA

14.00 C&M DANCE STUDIO VERSENYTÁNC BEMUTATÓJA

15.00 FREESTYLE DANCE FACTORY SIÓFOKI CSOPORTJÁNAK FELLÉPÉSE

17.00 APACUKA ZENEKAR - DALOK MINDENKINEK

19.30 LEANDER SZIMFONIK KONCERT

A DUNAKESZI SZIMFONIKUS ZENEKAR KÖZREMŰKÖDÉSÉVEL  
SZÓLISTA KÖTELES LEANDER



## FODOR NOEL BOCUSE D'OR MAGYAR BAJNOK 2023

## ÁLLANDÓ PROGRAMOK

HALAS VÁROSOK HALÉTKEI SIÓFOKON

KÉZMŰVES VÁSÁR ÉS KÜLÖNLEGES GASZTRO KÍNÁLAT

SIÓ TÜNDEÉR VÁROSFELFEDEZŐ JÁTÉK

SZOMBAT - VASÁRNAP 10.00 - 18.00

CSUPA - CSODA VÁNDORJÁTSZÓTÉR, INTERAKTÍV JÁTÉKPARK

LEVENDULA JÁTSZÓHÁZ ÉS ALKOTÓMŰHELY  
ŐSZI KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS ÉS HALACSKÁK KÉSZÍTÉSE



siofokguide

kikksiofok

www.siofok.hu



KÁLMÁN IMRE  
MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

A RENDEZVÉNYEN KÉP-, HANG-, ÉS VIDEÓFELVÉTEL KÉSZÜL.  
A PROGRAMVÁLTOZTATÁS JOGA FENNTARTVA.



**BOR ÉS KENYÉR ÜNNEPE.** Az ötnapos rendezvény a hajóállomási Dísz téren a hagyományos kenyérszenteléssel és -szegéssel, valamint kenyér- és szőlőosztással zárult augusztus 20-án. Színpadra lépett a Balaton Táncegyüttes is ezen a napon, valamint Tóth Vera, késő este lézershow-t rajzoltak a Rózsakert egére.





## Kálmán sétány, Déli utca...

A város továbbra is kedvező pénzügyi helyzetének áttekintése után több beruházás tervezése, kivitelezése kezdődhetett meg. A Fő utca-Vilma utca sarki ideiglenes körforgalom véglegesítésére augusztus végéig várta a város a jelentkező kivitelezőket. Régi adóssága a városnak a Kálmán sétány keleti (a régi Csárdás mögötti) szakaszának rendbetétele, első lépésként a vasútállomástól a Kinizsi utcáig, október 31-ig kell a terveknek elkészülni. A sétány nyugati felén a közvilágítását tervezik felújítani. Elkezdődött a tervezése a Kőkény utca csapadékvíz-elvezetésének, valamint a Déli utcai útfelújítás folytatásának. A Mogyoró és Zöldmező utcák közvilágításának a tervei is készülnek, akárcsak a kórház főbejárat előtti önkormányzati terület (parkolók, járdák és zöldfelületek) megújításának.

## Praxis mellé szolgálati lakás



A hazai egészségügy egyik országos problémája az ezernyi más baj mellett a háziorvosok számának folyamatos csökkenése, illetve a még dolgozók magas átlagéletkora. Néhány éven belül ez akár a háziorvosi rendszer összeomlását is eredményezheti. Dr. Lengyel Róbert siófoki polgármester arra hívta fel a figyelmet: a kialakult helyzetért legkevésbé sem az önkormányzatok hibáztathatók, sokkal inkább az elmúlt évtizedek kormányai, a probléma megoldása mégis az erre „kényszerkijelölt” önkormányzatokra vár. Siófokon a gyerekorvosok „megvan-

nak” mind az 5 körzetben, a 10 felnőtt háziorvosi körzetből azonban kettő, az 5-ös és a 8-as betöltetlen. Amennyiben egy praxistulajdonos orvos befejezi a működését, és néhány hónapon belül nem talál maga helyett mást, nem tudja el-, illetve átadni a helyét (ilyen volt például a kiliti körzet, ahol a város új rendelőt alakíttatott ki), akkor a feladat törvényi kötelezéssel az önkormányzatra hárul. „Az a célunk, hogy Siófok kétségkívül meglévő előnyeit kihasználjuk, így a két praxist úgy hirdettük meg, hogy szolgálati lakást is biztosítunk mellé. Felújítatunk egy-egy sorházi és társasházi-emeleti önkormányzati lakást, remélve, hogy a nyár fővárosába így esélyesebb idecsábítani akár fiatalabb korosztályú szakorvosokat, esetleg orvos házaspárokat is. Augusztus 31-ig vártuk a jelentkezőket. Orvosaink átlagéletkora egyébként mind a felnőtt, mind pedig a gyermekorvosok tekintetében 60 év felett van.”

### SIÓFOK - BELVÁROS

**KULINÁRIS KÖRUTAZÁS**

**SIÓFOKON!**

**2024. SZEPTEMBER 13-15.**

GASZTRÓFOK NYÁRUTÓ, ÍZUTAZÓ HÉTVEGE TELE ÉLMÉNNYEL! STREED FOOD ÉTELEK, GURMET ÉTTERMEK KÜLÖNLEGES KÍNÁLATA, ÉDES ÉS SÓS FINOMSÁGOK

siofokguide

siofok.hu

**MEGNYITOM A GASZTRÓFOK HIVATALOS OLDALÁT**



# Galerius fürdő: építési terület

Építési terület – fogad a tábla a Galerius fürdőnél. A napokban a munka is megkezdődik, egy éve van a felújításra a kivitelező konzorciumnak.

Olyan mérföldkőhöz érkezett tehát a beruházás, amire nagyon sokan régóta vártak (három éve zárták be a fürdőt balesetveszély miatt), s amire egyes hangos tamaskodók azt mondták, sohasem fog elkövetkezni...

Augusztus 8-a is hasonló pillanat volt, a Galerius fürdőben ekkor írta alá a fürdőfelújítás vállalkozói szerződését Kósz Ágota, a Balaton-parti Kft. ügyvezetője a kivitelezői konzorciumot alkotó cégek vezetőivel. Ahogyan megírtuk, a székesfehérvári Fehérep Építőipari Kft. és a budapesti Fürdőpark Vízgépészeti Kft. nyerte közös ajánlattevőként a közbeszerzési eljárást, e két cég újítja fel együttműködésben a siófoki fürdőt. Az 1,8 milliárd forintosra kalkulált, egy évre tervezett beruházásra 900 millió forintot állami turisztikai pályázaton nyert el a fürdőt üzemeltető önkormányzati kft., a költségek másik felét pedig a kft. és a város állja, a cég bankhitel segítségével, a város pedig 300 millió forintot biztosít Siófok idei költségvetéséből. Balázs János projektmenedzser szerint „nem volt könnyű eljutni idáig sem. Olyan fürdőt terveztünk, hogy hosszú évekig, évtizedekig képes legyen megfelelni a követelményeknek. Erre garancia lehet a kivitelezők szakmai háttere.”



Sipos Tamás, a Fehérep ügyvezető igazgatója és Hajdu István, a Fürdőpark senior managere is nyomatékosította: együttműködésük nem kényszerkonzorcium, jó néhány hasonló létesítményt építettek már meg együtt, az uszodai és az építőipari szakma közös munkájával. Hozzáadték: egy, a siófoki fürdőhöz hasonló felújítás összetettebb feladat, mint egy új épület kivitelezése.

„Voltak, akik megkérdőjelezték – miközben zajlott az előkészítése annak, hogy ez a mai nap is eljöhessen –, hogy egyáltalán lesz-e valami a fürdőfelújításból – emlékeztetett Juhász Attila tanácsnok, a képviselő-testület városfejlesztési bizottságának elnöke. – Íme, itt az aláírt szerződés, és most már nagyon közel kerültünk a tényleges munkakezdéshez. A siófokiak számára az egyik legfontosabb kérdéssé lett a fürdő sorsa.”

Virág Erzsébet, az idegenforgalmi és rendészeti bizottság elnöke arról beszélt: Siófok lakosai is nagyon várják a fürdőfelújítást, de turisztikai szempontból is igen fontos fejlesztés kezdődhet.

„Siófokon valóban jól érzékelhetően az érdeklődés középpontjába került a fürdő jelene és jövője, s most, hogy elkezdődhet az építkezés is, ez talán még fokozódni is fog – mondta Völgyi Lajos, aki nemcsak a pénzügyi bizottságnak, hanem a Balaton-parti Kft. felügyelő bizottságának is az elnöke. – S remélhetően az elkészült munka mindenki meglegedésére szolgál majd. Hajrá, Siófok, hajrá, Galerius!”

...

Újra van engedélye a nagyberényi Veronika termálkútnak – erről számolt be lapunknak Kósz Ágota, a Balaton-parti Kft. ügyvezetője. Mint ismert, korábban Nagyberényből tartálykocsikkal szállították a termálvizet a fürdőbe, de a kútnak közben lejárt a vízjogi üzemeltetési engedélye. Ezt mostanra a Galerius fürdő felújításáért felelős projektcsapat újra megszerezte, mert a nagyberényi termálvízzel a jövőben is számolnak. Ahogyan az ügyvezető mondta, lakossági felmérésük is azt igazolta, hogy igény van rá, és turisztikai szempontból is vonzerőt jelenthet. F. I.

**KÉPVISELŐK.** Augusztusi számunkban kezdtük el közölni az elköszönő képviselők ciklusösszegzését, ennek második részét ebben a lapszámunkban nem, hanem majd az októberben közöljük. Ami pedig a következő testületet illeti: a Siófoki Hírek információja szerint a Fidesz-KDNP listájáról mandátumot szerzett dr. Vida Beáta visszaadta megbízatását, és úgy tudni, dr. Safar Ahmed kerülhet be helyette a testületbe, ugyancsak a fideszes listáról – de erről hivatalos döntés még nem született. Az új képviselő-testület a tervek szerint október 10-én tartja alakuló ülését.

**HELYIJÁRAT.** Változások szeptember 1-től a helyi buszközlekedésben: A part menti vonalakon (1-es, 2-es) az autóbuszok ritkábban közlekednek. A 14-es busz leáll, helyette újra az 5-ös jár Kiliti és az Ezüstpart között. A 24-es busz sem közlekedik Szabadifürdő és Sóstó felé, helyette a sűrűbb 4-es és 14A járatok nyújtanak kapcsolatot az autóbusz-állomás és Kiliti között. Újra közlekedik a reggeli 21-es járat a Darnay Kálmán tér és Perczel Mór utca között. Somogyfokra újra közlekednek a 6-os és 8-as buszok, viszont a 18-as járatok ritkábban indulnak. Nem jár már az éjszakai N2-es és N5-ös sem szeptembertől.

**A SIÓFOKI HÍREK ÚJSÁGBA  
HIRDETÉSFELVÉTEL A SZUPERINFÓ  
ÜGYFÉLSZOLGÁLATI  
IRODÁJÁBAN:**

**Siófok, Kele út 5 szám alatt.**

**Tel.: 84 317 922**

**Email: siofok@szuperinfo.hu**

**Valamint üzletkötőinknél,  
akik kérésére felkeresik.**

**KÖVETKEZŐ MEGJELENÉS:**

**OKTÓBER 2.,**

**LAPZÁRTA: SZEPTEMBER 27.**





# Álomnyaralást „dobtak össze” a siófokiak Jutka mamának és hat unokájának

„Ez nekünk egy álom. Végre lesz mit mesélniük a gyerekeknek az óvodában és az iskolában a nyaralásukról” – lelkesedett a siófoki Nagystrandon a gödöllői Jutka mama, aki magához vette hat unokáját, hogy ne kelljen intézetbe menniük a gyerekeknek. Augusztus utolsó napjait egy siófoki apartmanban töltötték, ahol a tulajdonos, Juhász Péter látta vendégül őket. A panziós felhívást tett közzé a Facebookon, felajánlásokat kért a rászoruló nagycsalád itt-tartózkodása alatti időre, aminek minden képzeletet felülmúló eredménye lett.

„Több mint százan jelentkeztek, cégek és magánszemélyek, mondhatni tehát, hogy Siófok összefogott – mondta a Siófoki Híreknek Juhász Péter. – Tavaly nyár végén láttam vendégül először egy rászoruló családot, akkor egy anyát három gyermekével, de most jóval nagyobb volt az emberek adakozó kedve. Jó példával szerettem volna előljárni, sok vendégfogadó kollégámnak volna lehetősége hasonló cselekedetre, hiszen sok a rászoruló, akik máskülönben soha



nem tudnának hozzájutni egy balatoni nyaraláshoz. S eredetileg azzal számoltam, hogy vállalkozó társaimmal összefogva segítünk, de nagyon sokan jelentkeztek. Felsorolni sem lenne könnyű; éttermek, pizzé-

riák, pékség, kalandpark, taxis, kisvasút, kalózhajó, csarnoki zöldséges, ajándékboltos, de volt, aki csak úgy pénzt küldött, vagy süteményt süített, még a MÁV-tól is kaptak ajándékcsomagot.”

„Köszönjük a siófokiaknak és mindenkinek, nagyon hálásak vagyunk, nem is minden felajánlással tudtunk élni, hiszen a néhány napba nem minden fért bele, és azért, ha már Balaton, és ha már ilyen jó időt fogtunk ki, a gyerekek mégiscsak a strandolást várták a legjobban” – így Jutka mama, hozzátéve: 3 éve kerültek hozzájuk az unokái, a legkisebb két és fél, a legidősebb 11 éves, öt lány és egy fiú, a szülőkről pedig csak annyit jegyzett meg: nincsenek már szüleik, lemondtak róluk. A nagymama először férjével kettesben nevelte a kicsiket, majd a férj halála óta Jutka mama lánya és veje segít neki, ők is eljöttek most Siófokra. Nagyon tetszett nekik itt minden, a strandolástól a kalózhajóig, még esti rózsakerti fotózás-felajánlást is kaptak, hogy aztán másnap élményekkel telve keljenek útra hazafelé. F. I.

## Egész nyáron strandidő: a Nagystrandnak (is) kedvezett

A Nagystrand számai jól mutatják, hogy olyan szezont zárunk, amilyenre a legöregebb siófoki vendégvárók se emlékeznek: egész nyáron strandidő volt...Augusztus 28-ig a tavalyi hasonló időszakhoz képest 35 százalékkal nőtt a bevétel (nettó 200 millió forintról 270 millióra), a látogatószám pedig 16 százalékkal (148 ezerről 170 ezerre). Kósz Ágota, a Balaton-parti Kft. ügyvezetője amondó: a kiváló strandidő mellett tavalyi és idei újításainak és a szolgáltatási színvonal emelkedésének is köszönhető a kedvező számok. Két egymástól független külső visszajelzés is ezt igazolja: a Nagystrand idén először érdemesült a Balatoni

Szövetség ötcillagos Kék Hullám zászlójára két különdíj mellett, a strandfejlesztés Kiszaludypályázathoz kapcsolódó országos minősítés során pedig a „Magyarország kincse 4 csillaggal” védjegy viselésére kaptak jogosultságot a turisztikai ügynökségtől.

„Az a törekvésünk, hogy újra felépítsük a Nagystrand „márkát”, őszi, téli és tavaszi szezonos rendezvényekkel, élő kapcsolattal a vendégekkel (játékokat hirdettünk, rajz- és fotópályázatot is kiírtunk, vevőelégedettséget mértünk), a szolgáltatások színvonalának folyamatos emelésével, hogy ne keverje össze senki a Nagystrandot és a Plázst – így Kósz

Ágota. – Az egy elkülönített fehér homokos strandú rendezvényközpont, szórakozóhely, mi a családbarát strand vagyunk, egyre színesebb programokkal. Szeptember elsejével is még csak a hivatalos fürdési idény ért véget, a strand nem zárt be, szeptember 21-én egész napos, ingyenes családi és céges szezonzáró rendezvényt tartunk BalaParty elnevezéssel (iskolai és céges csapatoknak ügyességi és gyorsasági versenyek, családoknak homokvárépítő verseny előzetes regisztrációval, részletek a kft. honlapján: [www.balaton-parti.hu](http://www.balaton-parti.hu)), és még ebben a hónapban összehívjuk tapasztalatcserére a dél-balatoni strandüzemeltetőket is.”



## ISMERJÉK MEG KOVÁCS MÁTÉT!

„Csak” a dolgát tette a vízimentő a Balaton-parti Kft. által fenntartott aranyparti szabadstrandon; a vízimentő fiú által hét percen át alkalmazott szívmasszázsának köszönhetően tért vissza a keringése és a légzése annak az idős hölgynek, aki augusztus 22-én lett rosszul a vízben, és mire partot érték vele, leállt a légzése és a keringése.



A 17 éves Kovács Máté a siófoki Perczel Mór Gimnázium 12.b (matek tagozatos) osztályának diákja azt mondta a történetek után a Siófoki Híreknek: egész nyáron vízimentőzik, de már visszszámol, hiszen közel az iskolakezdés, és az edzések is indulnak a Siófoki Kosársulinál. Idén először jelentkezett vízimentőnek, mindenképpen szerette volna kipróbálni, milyen az, ha embereken segít, noha nem feltétlenül készült egészségügyi pályára. „Lehet, hogy egyesek szerint csak napozás és csónakázás, de valójában odafigyelést igényel, hiszen nagy a partszakasz és a vízfelület, amire általában kettőnknek figyelni kell (rendszeres időközönként járőrözünk gyalogosan a parton, illetve a katamaránnal a vízen), a főszezon napokban volt úgy, hogy tizenöt esetet is el kellett látnunk – így Máté. – Ezek persze leginkább kisebb-nagyobb vágások, horzsolások. Figyelünk a parti gyerekjátézóterekre, elő-előfordul, hogy egy-egy kisgyermek keresi a szüleit. Életmentéses-újraélesztéses esetünk csak ez az egy akadt a nyáron, de erre is felkészültnek kell lennünk; tanfolyam és vizsga előzi meg a munkába állásunkat.”

## Hétvége és hűtőtáska, avagy szabadstrandban is „bajnok” Siófok

Idén nyáron is Siófok volt a legnépszerűbb belföldi úti cél a Szallas.hu szállásközvetítő portál adatai alapján (második: Budapest, harmadik: Eger, a Balaton partjáról még Balatonfüred fért a Top 10-be). Lapzártnakig júniusig sikerült összesíteni a vendégéjszaka-számokat, eszerint májusban és júniusban is emelkedést könyvelhettek el a siófoki szállásadók a 2023-as számokhoz képest. Amit számok nélkül, szemmel is tapasztalt az ember a városban: zsúfolt hétvégék, lazább hétköznapok. Nem siófoki jelenség, másutt is erről számoltak be a balatoni vendégfogadók: minden korábbinál jobban a hétvégékre koncentráló lett a balatoni nyaralás, hétnyolc napra jóval kevesebben jöttek

### BALATONI SZABADSTRANDOK HOSSZA

1. SIÓFOK	7380 m
2. ZAMÁRDI	2825 m
3. FONYÓD	2550 m

(Balatontipp.hu)

mint korábban, és mintha ismét több lett volna a hűtőtáska a strandokon...

A Publicus felmérése szerint a megkérdezettek 69 százaléka mondta, hogy idén nem tervez legalább egyhetes egybefüggő nyaralást, de akik legalább egy 1-2 éjszakás hétvégéset, azoknak az aránya se volt több 50 százaléknál. Egyre nőnek a jövedelmi különbségek, egyre nagyobb a szórás a tekintetben is, hogy ki mit engedhet meg magának. Egy Zimmer Ferit 1-2 éjszakára vagy a legújabb 5 csillagos siófoki hotelt is, a széplaki Palace disz-

kó helyén (augusztus eleji szállásköltség a Reed Luxury Hotelben 6 éjszakára, 4 főre: 700 ezer - 1 millió forint - a HVG gyűjtése alapján).

Abban, hogy Siófok a legkedveltebb úti cél, nagy szerepe van a fizető mellett szabadstrandjainknak: az öt szabadstrand együttes hossza több mint 7 kilométer, ez az összes balatoni szabadstrand harmada, a Balaton-part legnagyobb szabadstrandja az aranyparti, a maga 4 kilométerével - derül ki Gyórfy Árpád (Balatontipp.hu) összesítéséből.

## Sétányrendelet: eltűntek a táncos lányok és az adótarozások

A Petőfi sétányon és környékén erre a nyárra új feltételeknek kellett megfelelniük azon vendéglátóhelyeknek, melyek éjfél és hajnali 4 óra között is nyitva kívántak tartani - vagyis gyakorlatilag kivétel nélkül mindegyiknek. Repohár, biztonsági őr, hangerőlimiter, illemhely - mindenki meg tudott felelni ezeknek a feltételeknek, tudtuk meg Kovács-

né Pomucz Barbarától, a városháza osztályvezetőjétől. A 4 órás zárás is „sikerült” néhány szóbeli figyelmeztetés után betartaniuk, eltűntek a „szem elől” a táncos lányok, sőt, pozitív „mellékhatásként” az adótarozások is eltűntek, mert ez is feltétele volt az engedély kiadásának. Néhány, nem éjszakai szórakozóhelyként, hanem klasszikus

étteremként működő egység jelezte, hogy nagy kiadás volt számukra a biztonsági személyzet, és értelmét sem látják - erről érdemes lesz majd egyeztetni a későbbiekben. A sétányral kapcsolatban az is jó hír, hogy ezen a nyáron sem történt országos visszhangot kiváltó bűneset - ahogyan azt már megszokhattuk az elmúlt években...



## Módosult a bérlakásrendelet

Augusztus 1-től módosultak az önkormányzati tulajdonú lakások bérbeadására, illetve a lakbérek mértékére vonatkozó önkormányzati rendeletek. Új bérbeadási jogcím a piaci alapon történő bérbeadás. Piaci alapon legfeljebb 5 évre köthető bérleti szerződés azzal a magán-személlyel, aki legalább egy éve siófoki lakóhellyel vagy siófoki tartózkodási hellyel rendelkezik, és életvitelszerűen Siófokon lakik, vagy siófoki székhelyű vagy telephelyű munkáltatónál foglalkoztatásra irányuló jogviszonyban áll, vagy siófoki székhelyű vagy telephelyű egyéni vállalkozó, és sem a kérelmező, sem a vele együtt költöző személy Siófokon nem rendelkezik beköltözhető lakás céljára használható ingatlannal.

A piaci alapú bérleti jogviszony létesítésekor a bérlet 2 havi bruttó bérleti díjnak megfelelő, de minimum 150.000.-Ft összegű óvadékot köteles megfizetni. Piaci alapon bére adható lakások a Siófok, Bajcsy-Zs. utca 110. szám alatti garzonlakások. A garzonlakások piaci alapon történő bérbeadása esetében a bérleti díj mértéke havi 3.000 Ft/m<sup>2</sup>+áfa és közös költség+áfa. A terasszal vagy erkéllyel rendelkező garzonlakások esetén a terasz vagy erkély területének figyelembe vételével további havi 400 Ft/m<sup>2</sup>+áfa összeg fizetendő bérleti díjként. Továbbiak a város honlapján: [www.siofok.hu](http://www.siofok.hu).

## Iskolapélda: „Vigyázat! Gyerekek!”

Minden sofőr számára a legfontosabb szabálynak ennek kell lenni ezekben a napokban: „Vigyázat! Gyerekek!”. Az Országos Rendőr-főkapitányság (ORFK) arra hívja fel a figyelmet: megkezdődött a tanév, és a rendőrségi tapasztalatok alapján szeptemberben az iskolás korú gyermekek közlekedésbiztonsági veszélyeztetettsége magasabb az átlagnál. Gyermekeink a legvesélyeztetettebb és legsérülékenyebb képviselői a közúti közlekedésnek, így valamennyi korosztályhoz képest megkülönböztetett figyelmet igényelnek. Az iskolás korúakra leselkedő veszély az utakon a nyári szabadaságok után megjelenő járműtömeg is; ugrásszerűen nő ilyenkor a forgalom reggel iskolakezdés idején és a befejezésekor, délután. Elengedhetetlen fontosságú, hogy a járművezetők a tanintézetek közelében különösen figyelmesen, óvatosan közlekedjenek, kijelölt gyalogosátkelőhöz közelítve már távolabb kezdjék meg a lassítást! Az ORFK arra kéri a sofőröket: legyenek türelmesek, előzékenyek a tanítási nap kezdetén és végén az iskolák körül kialakuló forgalmi torlódások esetén. A rendőrség a polgárőrséggel együttműködve idén szeptemberben is a napi oktatás kezdetének és befejezésének időszakában kiemelt közterületi jelenlétet biztosít azon általános iskolák környékén, ahol ez közlekedésbiztonsági szempontból indokolt: Siófokon a Beszédes és a Vak Bottyán iskola közelében.

### KODI 2010 KFT.

ÉPÍTŐANYAG, BARKÁCS, FÜRDŐSZOBA ÉS CSEMPE ÁRUHÁZ

8600. Siófok, Bajcsy Zs. u. 203/A

Az akció időtartalma: 2024.09.01-től 2024.09.15-ig, illetve a készlet erejéig!

### KÉSZLETES BURKOLAT AKCIÓ!

Falicsempék: **2.250 Ft/m<sup>2</sup>-től**

Beltéri járólapok: **2.690 Ft/m<sup>2</sup>-től**

Kültéri járólapok: **3.390 Ft/m<sup>2</sup>-től**



### KIFUTÓ TERMÉK

#### AKCIÓ!

~ Csaptelepek ~

~ Kiegészítők ~

~ Fürdőszoba bútorok ~

~ Mosdók ~

**KEDVEZMÉNYES ÁRON!**

### ABLAKPÁRKÁNYOK

Kül- és beltérre

+ Fém

+ Gránit + Márvány

+ Mészko + Műanyag



**Bel- és kültéri falfestékek, homlokzatvakolat, lábazati díszítők, vakolatok színkeverése, akár azonnal!**

Nyitvatartás:

H-P: 7:30-16:00-ig  
Szo.: 8:00-12:00-ig

Tel.: 06-30/2590-536

[kodi2010csempe@gmail.com](mailto:kodi2010csempe@gmail.com)

[www.kodi2010kft.hu](http://www.kodi2010kft.hu)

### ROLO PLUSZ ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA

- Műanyag nyílászárók beépítése
- Árnyékolástechnika forgalmazása
- Redőny, Reluxa, Szalagfüggöny
- Fix és mobil szúnyogháló
- Árnyika könyökös napernyő
- Garázkapuk gyártása, beépítése

### MINŐSÉGI REDŐNYÖK:

- Műanyag • Fa (natúr és festett)
- Alumínium (biztonsági, hő- és hangszigetelt)



Lukács József 06-30/9292-419

**AUTÓKÖLCSÖNZŐ • RENT A CAR**

+36 30 87-87-844

+36 70 640-20-80

8600 SIÓFOK, VAK BOTTYÁN ÚT 27.

[szabocar.hu](http://szabocar.hu)

**SAKKÉPZETT FAVÁGÓ  
VÁLLALJA VESZÉLYES  
FÁK KIVÁGÁSÁT,  
VISSZAVÁGÁSÁT,  
ELTAKARÍTÁSSAL,  
SAJÁT EMELŐKOSÁRRAL.**

TEL.: 06/20/320-8485  
[kiralyfavago@gmail.com](mailto:kiralyfavago@gmail.com)

**FOTÓKÖNYV  
KÉSZÍTÉS**

AKÁR  
2 NAP ALATT!

**IGAZOLVÁNYKÉP AZONNAL  
MŰTERMI FOTÓZÁSOK  
KÉPELŐHÍVÁS KÉPKERETEK  
Esküvői és egyéb albumok**

**Siófok, Víztorony üzletház**

FotóM • Tel.: 20/519-8518  
Nyitva: Hétfő-Péntek: 9-17-ig





# Az első Siófoki Nyári Egyetem

**Az augusztus végi volt az első rendezvény a Debreceni Egyetem szervezésében. Bejelentették: Schmidt Jenő lesz a Siófoki Campus igazgatója.**

Májusban az együttműködési megállapodást írták alá a város és az egyetem vezetői siófoki campus létesítéséről és a Debreceni Egyetem még a szerződésben vállalt ingatlanfelújítás megkezdése előtt megszervezte első siófoki rendezvényét, a Nyári Egyetemet, a a Balatoni Polgári Klubbal közösen (két balatoni nyári szabadegyetemet már tartottak korábban, az északi parton), melyen nemcsak a debreceni karok dékánjai adtak elő, hanem a Siófoki Szakképzési Centrum kancellárja és Kovács Árpád, egykori ÁSZ- és Költségvetési Tanács-elnök is.

Ez alkalommal jelentették be: a Siófoki Campus igazgatója október elsejétől Schmidt Jenő, Tab jelenlegi polgármestere, a Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége (TÖOSZ) elnöke lesz – többek között Lengyel Róbert siófoki polgármester személyes javaslatára.

„Nem csak képzésre, oktatásra készülnünk, hanem kutatásfejlesztéssel és törekvéssel a régió gazdaságának erősítésére” – mondta Pető Károly, a Debreceni Egyetem általános rektorhelyettese, hozzátéve: az első Siófoki Nyári Egyetem előadásainak sorában bemutatkoznak azok a karok, melyek a legkülönbözőbb képzéseket kínálják majd Siófokon.

Bács Zoltán kancellár arról beszélt: a következő egy év az ingat-

lanfelújítás lesz, de az oktatás elindításáról sem feledkeznek meg. A Siófokra tervezett képzések (többek között turizmus-vendéglátás, borászat, egészségügy, műszaki és informatikai képzés, TÖOSZ-képzés képviselőknél és polgármestereknek) széles palettája széles körű együttműködést feltételez az egyetem és a régió gazdasági szereplői, valamint a város között. A kancellár szerint a siófoki campus elhelyezkedése a maga nevében páratlan a hazai felsőoktatási intézmények között.

Schmidt Jenő azzal kapcsolódott ehhez: hisz abban, hogy olyan sikeres projekt lesz ez itt a Dunántúl közepén, hogy a campus hosszú távon felzárkózik a pécsi, győri és veszprémi egyetemekhez. A leendő igazgató úgy számol: legalább három év kell majd ahhoz, hogy kialakuljon a teljes képzési paletta.

A rendezvényt köszöntő Lengyel Róbert siófoki polgármester szerint „ez a mai nap szimbolikus, számomra azt jelenti, hogy amire jómagam és a siófoki polgárok régóta várnak, beindult az egyetemi élet Siófokon”.

Witzmann Mihály országgyűlési képviselő úgy vélte, nagy lehetőség előtt áll a térség, ez az együttműködés az aktív korú népesség helyben maradását is segítheti, javíthatja a foglalkoztatást, erősítve a régió gazdaságát, és a 130 éves épület is megújulhat.

A Debreceni Egyetemmel májusban szintén együttműködési megállapodást kötő Siófoki Szakképzési Centrum 5 iskolát foglal magában, 2600 diákkal, az ország legmodernebb oktatókönyhájával a gazdasági

társaságként működő Balatoni Kulnár Műhely égisze alatt, de például 2,3 hektár szőlőt, sőt, mogyoróültetvényt is művelnek – tudta meg a nyári szabadegyetem hallgatósága Szamosi Lóránttól. A szakképzési centrum kancellárja nem titkolta: elképzeléseikben a balatoni szakképzés egységesítése, megyehatároktól való megszabadítása szerepel, természetesen siófoki központtal. „A Balaton történelmi, földrajzi, gazdasági, szociokulturális egység, így a fejlesztéspolitikának is egységesen kell kezelni, nem lehet különbséget tenni északi és déli part között, ám egységes fejlesztési stratégia ma még nyomokban sem létezik a Balaton esetében – így Szamosi, aki szerint komoly veszély fenyegeti a balatoni régiót, az előregedés (kevés a tehetséges pályakezddő, a fejlesztésekhez kellő, itt gyökeret eresztő értelmiségi, az elvándorlást ugyan a bevándorlás ellensúlyozza, de akik elmennek, fiatalok, akik idelköltöznek, azok idősebbek). – Tudást idehozni a Balaton partjára, ezen kell dolgoznunk, erről szól a siófoki campus is, mert a kitörési pontja a régióknak csak a tudás lehet.”

A kancellár úgy vélte, a szakképzés is kapcsolódhat az egyetemi oktatáshoz, technikus végzettséggel például jó néhány területen könnyebb jelentkezni a felsőoktatásba. Az egészségügyi képzés fejlesztését is sürgette, mondván, „miért nem hiszünk el, hogy a Balaton gyógyít?”.

Amit ugye 100 éve még, az akkori Sió és Hullám szállodák korában fenn hirdettek...

F. I.





# VASTAPS

## pezsgő kulturális nyár Siófokon

A Kálmán Imre Művelődési Központ fantasztikus szezont tudhat maga mögött: számos sikerprodukció, családprogramok, koncertek, operett és megannyi felejthetetlen élmény tette emlékezetessé a 2024-es nyarat Siófokon. A város lakói és a nyaralók egyaránt felemelő, elkápráztató kulturális élményekkel gazdagodhattak a forró nyári estéken. Több, mint 10.000 ember csatlakozott hozzánk az üdítő, változatos programokon és töltötték velünk a nyarat.



A Kálmán Imre Szabadtéri Színpad az idei nyár folyamán az igényes, könnyed nyári szórakoztatásra helyezte a hangsúlyt. A programok között helyet kapott a közönségkedvenc **Szép nyári nap** musical, amely nosztalgikus hangulatával varázsolta el a nézőket, valamint a fergeteges humorú **Menopauza** musical is, amely rengeteg nevetést hozott a teltházas estébe. Emellett bemutatásra került **A Pál utcai fiúk** szívszorító története is, amely nem hagyott egy szemet sem szárazon. Az animációs klasszikus, a **Macskafogó** musical változata szintén hatalmas sikert aratott, akárcsak az **Anconai szerelmek** zenés komédia, amely könnyed szórakozást nyújtott a nézőknek. A programokat tovább színesítette a **Best of Dolhai** koncert, ahol Dolhai Attila és vendégei a legnagyobb slágereikkel örvendeztették meg a közönséget, és a **Lövölde tér** című est Kern Andrással, amely a humor és a zene tökéletes találkozását hozta el. Az előadások nagyszerűségét bizonyítja, hogy a közönség a produkciók végén álló vastappsal és ovációval köszönte meg a színes és igényes produkciókat. Facebook oldalunkon rengeteg pozitív visszajelzést kaptunk, ez is bizonyítja, hogy jó munkát végeztünk.

A **Nyári Zenel Estek** sorozat szintén nagy népszerűségnek örvendett, a díszter minden alkalommal zsúfolásig megtelt nézőkkel. Az eseménysorozat keretében változatos zenei produkciók csendültek fel, melyek között klasszikus zenei koncertek, könnyűzenei fellépések, és gyerekprogramok is helyet kaptak. Minden látogató válogathatott a számára legkedvesebb előadók és előadások között. A Vakációs gyermekkoncerteken különféle kézműves foglalkozások is várták a kicsiket és nagyokat a koncertek mellett. Szerdán az operettrajongók Kálmán Imre leghíresebb műveit élvezhették a Hajóállomáson, míg péntekenként a Teátrum kávézóban a KultTér előadásain neves művészek szórakoztatták a közönséget irodalmi, zenei estek keretében. Szombaton a Hajóállomáson könnyűzenei koncertek mellett élvezhette a nagydemű a balatoni naplementét. Vasárnap esténként pedig a Jókai park szívében piknikhangulatban akár a fűre terített plédiken, párnákon merülhettek el a látogatók a zene csodálatos világában.

A Kálmán Imre Művelődési Központ ezúton is szeretné megköszönni a közönségének a nagy érdeklődést és a lelkes részvételt! Az idei nyári szezon ismét bebizonyította, hogy Siófok nemcsak a Balatonról, hanem gazdag kulturális életéről is kezd híressé válni. Az események sokszínűsége és a magas színvonalú előadások hozzájárultak ahhoz, hogy a város idén is felejthetetlen nyári élményekkel gazdagítsa a siófoki nyarat és kielégítse a kulturális igényeket.

A Művelődési Központ már gőzerővel készül az őszi szezonra, amikor megrendezésre kerül a **Halfesztivál**, a **Kálmán Imre Emléknapok kiállítások**, **Kávéházi Estek**, valamint elindul az új **Színházi évad**, amely újabb izgalmas előadásokat tartogat a színházi finomságokra érzékeny közönség számára.

**Hisz tudják: Tengernyi program. Élmények szeretettel.**

**Kálmán Imre Művelődési Központ**  
Tel.: 06 (84) 311 855,  
8600 Siófok, Fő tér 2.,  
info@kulturkozpont-siofok.hu,  
www.muvelodesikozpont-siofok.hu  
Mindennemű változtatás joga fenntartva!



kimksiofok

**KÁLMÁN IMRE MŰVELŐDÉSI KÖZPONT** ITT KEZDŐDIK A BALATON **siofokguide**



# Alsószoknyák, üveges és páros táncok: kuriózum volt a Balaton a Balkánon

„Ők rácsodálkoztak a mi táncainkra, mi rácsodálkoztunk, hogy mennyire nagy becsben tartják ott a helyi folklórt” – összegezték bulgáriai tapasztalataikat a Balaton Táncegyüttes művészeti vezetői.

Meghívásra, a hazai fesztiválszövetség közvetítésével vehetett részt a 28. plovdivi nemzetközi folklórfesztiválon a Balaton Táncegyüttes. „Bolgár, lett, szerb, grúz és kazah együttesek vettek részt rajtunk kívül, utóbbi kettő profi társulat – mondta a Siófoki Híreknek Csuti Péter. – Mindennap volt utcai felvonulás és színpadi tánc a közel egy hét során, Plovdivban római kori amfiteátrum volt a fesztivál központi helyszíne, mindig telt házzal, 4000 nézővel. Plovdiv, Bulgária második legnagyobb városa és kulturális fővárosa (2019-ben Európa Kulturális Fővárosa is volt) egyébként tele római emlékekkel, az egyik legrégebben lakott európai város. Táncoltunk az onnan egy órára lévő Peshterában is. Kiválóan szervezett fesztiválon vehettünk részt, nagy élmény volt számunkra már a házigazdák hozzáállása is, azt megtapasztalni, hogy milyen fontos számukra a folklórjuk; a lelkes közönség autogramokért is sorban állt, meg is lepődtek ezen fiatal táncosaink... A felvonulásokon fotózkodtak velünk a helyiek, fogadta a résztvevőket és el is beszélgetett minden csoporttal a polgármester, látszott, hogy a város egyik kiemelt rendezvénye ez a fesztivál.”

„Majdnem csak azt lehet mondani, hogy a Balkán és a Balaton jelent meg a fesztiválon, ezért is számítottuk mi ott különlegességnek, több okból is – tette hozzá Fodor Janka. – Volt olyan 30 perces műsorunk, ami alatt ötször is viseletet váltottunk. A sok alsószoknyás viselet magyar



specialitás, de páros táncaink is kuriózumok a Balkánon, ahol a sor-és körtánc dívik. Eszközös táncaink is nagy közönségsikert arattak, különösen, amikor a Péterrel közös somogyi szólótáncunkkor megjelentem boros üveggel a fejemen... Jó érzés volt, hogy már az első színpadi próba után megváltoztatták az esti fellépések sorrendjét, és mindig mi kerültünk az utolsó helyre, befejező számnak, amolyan „csattanónak”. Jó érzésekkel, élményekkel tértünk haza, legközelebb a szekszárdi néptáncfesztiválon lép fel az együttes, és készülünk már az újabb táncszínházi produkciókra, a hagyományos karácsony előtti műsorra, ami idén december 13-án lesz.” F. I.

**JÓTÉKONYSÁGI MUSICAL- ÉS OPERETTGÁLA**  
szeptember 21-én 19 órakor a Kálmán Imre Művelődési Központ színháztermében. Házigazda **Kautzky Armand**, közreműködik a Szombathelyi Filharmonikus Zenekar, vezényel **ifjabb Kelemen István**, az énekesek: Bot Gábor, Károly Katalin, Nemes Tibor, Móricz Andrea.

A szervezők a siófoki gyökerekkel bíró ifjabb Kelemen Istvánt kérték fel karmesternek, aki Apáti János azon tanítványai közé tartozik, akik a zenei pályán maradtak. A gálaest bevételét a Siófokon és környékén akadályoztatottsággal élőket segítő Ments-Vár Alapítvány kapja.



# Németh Nándi a világelitben

**Még Los Angeles is benne van Siófok első olimpiai pontszerzőjében.**

Az első újkori olimpia (1896) első úszószáma is már a 100 gyors volt, magyar győztesrel, Hajós Alfréddal. Az első hét olimpiából háromszor is magyar nyerte az úzás „királykategóriáját”, 1964-ben még volt döntősünk az olimpián, aztán sokáig semmi, amíg fel nem tűnt ez a hosszú lábú, hosszú kezű fiú, aki Király Johannától és Vargha Bélától Siófokot kapta meg az alapokat, majd amikor már „kinőtte” az itteni lehetőségeket, a fővárosba költözött. Németh Nándor 2018 óta minden világversenyén döntőbe jutott 100 gyorson, három éve a tokiói olimpián még nyolcadik, az idei vb-n már bronzérmes, és most a párizsi olimpián negyedik – s elszenvedője annak, hogy a sprintszám valóban más, mint a többi, hasonló az atlétika „királyszámahoz”, a 100 síkfutáshoz, ahol ezredmásodpercek döntenek és döntöttek Párizsban is, a 100 gyorsúszásban pedig századok, ezúttal Nándi hátrányára: egyetlen századmásodpercre volt a bronzérem, újabb egy századnyira az ezüst...

Szóval hol máshol ülhattünk volna le interjúzni Nándival, amikor az olimpia után először jött haza szereteteihez, barátaihoz, mint a Rózsakertben, annak a Szekrényessy Kálmánnak a szobra közelében, aki először

úszta át a Balatont Füred és Siófok között (1880), valamint Hajós Alfrédnak is felkészítője volt.

**- Mennyi egy századmásodperc?**

- Azt mondják, három centi. Ezek szerint két század pedig hat centi. Ennyire volt a bronz és az ezüst.

**- Egy benyúlás?**

- Nagyjából. Úzás közben ezt a különbséget nem lehet érzékelni.

**- Televízión keresztül sem lehetett. Mondta is a kommentátor, hogy „másodiknak-harmadiknak láttam beérkezni Nándit”. Nevelőedzőid, Király Johanna és Vargha Béla azt mondták, keresve sem találtak volna hibát az úzásodban...**

- Én sem találtam, nem lehet azt mondani, hogy ezen vagy azon múlt volna. Szerencse. Ilyen a 100 gyors...Ha az olimpia előtt azt mondják, negyedik leszek, aláírtam volna, és most sem a helyezéssel van problémám, hanem a kicsi különbséggel, amivel lemaradtam a dobogóról. Így kicsit bosszantó, de elmondhatom, mindent megtettem, olimpiai bajnoktól kaptam ki egy-egy századdal, ott vagyok velük, rajtuk, ott vagyok a világelitben, a jövőben is mindig számolni kell velem is.

**- A győztes kínait nem említetted...**

- Őt nem, őt vegyük ki, ő „ufóidőt” úszott most, de persze ne gondolja senki, hogy mindig ilyen időket

úszik, őt is meg lehet verni.

**- Akkor tehát végül is inspirál, ösztönöz, hogy ott vagy a legjobbak között?**

- Az olimpia előtt is sokszor mondtam, hogy itt századokon múlik, bejutsz-e a döntőbe vagy sem, és ott hányadik leszel. Ez a döntő most ennek az élő bizonyítéka volt, tényleg minden centi számít. Cseh Laci hívott fel a döntő után, neki mondtam, hogy ha legalább két tizeddel maradok le a bronzról, akkor nem lenne bennem rossz érzés a 4. hely miatt, de azt mondta, ez így nem igaz, mert akkor meg az lenne a konklúzió, hogy le vagyok maradva a dobogósoktól. Így viszont az bizonyosodott be, hogy ott vagyok a legjobbakkal egy szinten – persze ha a kínait megint kivesszük innen. Szóval igen, ösztönző is az eredmény a jövőre nézve, hogy mindig ott lehetek majd harcban az éremért, akár a győzelemért is.

**- Mekkora élmény volt a párizsi olimpia azok után, hogy három éve a tokióit nézők nélkül kellett lebonyolítani?**

- Ahhoz képest óriási, mert mi, úszók nem nagyon vagyunk hozzászokva telt házas lelátókhoz, tomboló közönséghez. De míg Tokióban két-három hetet töltöttünk az olimpiai faluban, a párizsi olimpián nem nagyon éreztem az olimpiai filinet, szinte mentünk meg jöttünk. ➤



fog férni a nyárba, még mielőtt Hubi visszamegy Amerikába.

**- Ez év végén rövidpályás világbajnokság Budapesten...**

- Mivel idehaza lesz, azt valószínűleg megcélzom, noha a rövid pálya annyira nem fekszik nekem, és úgy tervezem, hogy a következő hónapokban kevesebb edzéssel készülök, de persze meglehet az is, hogy annyira motivált leszek, hogy ráhajtok a rövidpályás aranyra...

**- Hajós Alfréd, Halmai Zoltán, Csík Ferenc, ők a régi nagy elődök, a 100 gyors olimpiai bajnokai, szépen zárkózol föl mögéjük a tokiói 8. és a párizsi 4. hellyel, jó kis társaságba kerültél, de ez a 100 gyors mai mezőnyére is igaz, ez a legsűrűbb, a legkisebbek a különbségek. Itt egy 4. hely is értékesebb, mint más versenyszámban?**

- Így is lehet nézni, de a 4. hely az mindig 4. hely marad, aki benne van, ismeri a részleteket, az tudja, hogy van különbség 4. és 4. hely között, de ők vannak kevesebben. Valóban itt indul a legnépesebb mezőny - Párizsban is 79-en nevezünk -, mondanám, hogy választok más számot, de azt hiszem, már késő, és elég jól is megy most már a 100 gyors. Ez ilyen, de én is ideértem, a legjobbak közé, úgyhogy most már maradok... F. I.

**► - Amikor kisgyerekként Siófokon úsztál, voltak olyan álmaid, hogy olimpiai érmes, olimpiai bajnok leszel?**

- A versenyeken elért érmek persze akkor is tetszettek, de csak később tettem magasra a léceket magam előtt, amikor elkezdtem ifjúsági korban feljőnni az élmezőnybe. Ma azt mondanám álomnak, ha minden világvversenyről lesz egy érmem, akkor abba hagyhatom az úszást, mert elégedett leszek.

**- Ahhoz viszont egy olimpiai még hiányzik, a következő 2028-ban, Los Angelesben. A döntőt közvetítő riporter feltette a költői kérdést, hogy „Nándi vajon ott lesz-e 2028-ban is”, mire édesapád idehaza a tévé előtt rávágta: hát persze...**

- Jól mondta, én is így tervezem.

Akkor 28 leszek, ami még teljesen jó kor, egy olimpia még bennem lehet mindenképp, de az még nagyon messze van, négy év alatt sok minden történhet.

**- Nagyon sűrű éved volt, most az olimpia után végre jöhet egy hosszú pihenő?**

- Most végre igen, rég volt már ilyen. Ahogy hazajöttem Siófokra, elmentünk kosárlabdázni barátokkal, és rögtön izomlázam lett, mert azért más izmokat mozgatt meg az a sportág. De már szervezzük a kispályás focit, és közben egy horvátországi nyaralás is belefér.

**- A Párizsban olimpiát nyert Kós Hubert nyilatkozta: alig várja, hogy Németh Nándival focizhasson egyet...**

- Jóban vagyunk Hubival, már szervezzük azt a focit is, az is bele



**AZ Ő FIUK, A MI FIUNK.** Családtagok, barátok és persze a nevelődzők drukkoltak együtt Nándinak a párizsi olimpia 100 méteres gyorsúszásának késő esti döntője idején, Némethék vendéglátó egységénél. Király Johanna érmet várt, végül az nem jött össze, de egy 4. hely igen - ezzel is Németh Nándor Siófok első olimpiai pontszerzője (1.-6. helyeztje), tehát ismét csak történelmet, siófoki sporttörténelmet írt a novemberben 25 éves úszó, amúgy a BVSC-Zugló sportolója, a város támogatója (emlékeztetőül: három éve, amikor a siófoki képviselő-testület megszavazta Nándinak a Párizsig tartó támogatást, a szavazás nem volt egyhangú...). Feri és Enikő, büszkék lehettek a fiatalokra! - mondták többen is a szülőknél a hihetetlenül szoros befutó utáni percekben. S persze büszke lehet Siófok városa is. Az ő fiuk, a mi fiunk. ►



► **„BÜSZKÉK VAGYUNK RÁD!”** - ezt hirdette a tábla is, amit strandröpisek vittek a Nándit szállító nyitott Ford Mustang előtt. Mögötte haladt a sportrajongók, barátok, családtagok, és persze a nevelőedző-páros (Király Johanna és Vargha Béla) alkotta csapat, a Dísz tértől indulva a Petőfi sétányon át. Így köszöntötte olimpijonját Siófok városa. A Nagystrand főbejárata volt a végállomás, jöhettek a szelfik, a közös képek és az autogramok, itt hallottuk a történetet Lits Máriától, az egykori szállodavezetőtől: családi barátjuk volt Nándi nagypapája, Németh Ferenc, a siófoki focidrukkereknek csak Pöle, neki mondta Mária akkor, amikor Nándi az első világversenyt ért el (még juniorként), hogy ez a fiú olyan sikeres lesz, hogy mire Siófoknak uszodája lesz, róla fogják elnevezni. Az unoka olimpiai 4. helyét a nagypapa már nem érte meg, de a jó eredmények lám, már szépen gyűlnek, úgyhogy már csak uszoda kéne...

## Ki mondta, hogy nincs sportélet Siófokon?

A már nem siófoki színekben úszó Németh Nándor, a karatés Hardi Balázs, az íjászok, a két „látványsportklub”, a profiból egyaránt amatőrre lett SKC és BFC – de persze nem csak ennyi a siófoki sportélet. A következőkben bemutatjuk valamennyi működő siófoki sportegyesületet.

### Siófoki Asztalitenisz Klub:

Szervezetten 1952 óta asztaliteniszeznek az amatőr sportolók Siófokon, 2014-től Siófoki Asztalitenisz Klub néven, akkor kapták meg az önkormányzattól az Újpiac téri csarnokot, ahol hat asztalon, versenykörülmények közt folyik a pingpongélet. Hetente kétszer két órában (kedden és csütörtökön 16 és 18 óra között) lehetőséget biztosítanak Siófok lakóinak és az ide látogató vendégeknek az asztaliteniszezésre, kétszer két órában közel 20 gyerek részére az utánpótlás-nevelés keretein belül tartanak oktatást és csapatedzéseket. Több csapatuk vesz részt bajnoki fordulókban, köztük a dél-balatoni bajnokságban, a Somogy vármegyei bajnokságban. Három éven át

a dél-dunántúli NB III-as és NB II-es bajnokságban is kipróbálhatták magukat.

A Vak Bottyán általános iskola pingpongszerető tanárai megkeresésére lehetőséget biztosítanak alkalmanként testnevelés óra keretén belüli asztaliteniszezésre is. Nyaranta pingpong-tábor tartanak, évente kétszer versenyt rendeznek.

### Siófoki Kézilabda Club (SKC):

Egy éve szűnt meg a profi női kézilabda Siófokon, akkor a nulláról, amatőr alapokon kezdték újra, a sportág harmadik vonalában, az NB II-ben. Ugyanitt kezdik az új évadot is, az U20-as együttes négy amatőr felnőtt játékoskal kiegészülve szerepel ebben az osztályban, a fiatalok pedig az NB I I. osztályú ifjúsági bajnokságban. Az U18 a másodosztályú serdülő bajnokságban indul, az U14 és az U12 a területi bajnokságban, míg a legkisebbek a Sulikézi Fesztivál keretében meccselnek. Az NB II-es csapat az előző szezonban a munkacsarnokban játszott bajnokijait, a most induló idényben azonban már a Kiss Szilárd Sportcsarnokban, a tervek szerint Balatonboglárról ide

költöző NEKA NB I-es férficsapat találkozási előtt, előmérkőzésként.

### Siófoki Vízi Sportkör:

Az immár 30 éve működő vitorlás egyesület fő célja a helyi gyerekek vitorlás oktatásának megszervezése, valamint ifjúsági, serdülő és felnőtt sportolók számára versenyzési lehetőség biztosítása. Gyermek vitorlástáboraikban évente több mint 100 fiatal vesz részt, ahol a vitorlázás alapjainak megismertetése mellett kiemelkedő hangsúlyt fektetnek a Balaton megismertetésére, védelmére. Tagjaik közül több mint 75-en versenyeznek, évente megrendezik a siófoki vitorlaskikötő nevével fémjelzett Stefánia Nagydíjat.

### Sió-SAKK (Sakk, Agytorna, Képességfejlesztés, Kreativitás) Sport Club:

Nyolc éve alakultak, versenyzőik részt vesznek megyei és országos sakkversenyeken, diákolimpián. Több megyebajnokuk egyéniben és csapatban is az országos döntőbe jutott, U10-es csapatuk országos bajnoki címet szerzett. Heti több ►



▶ alkalommal szakköröket tartanak a Hexa Caféban, nyaranta napközis sakk-táborokat és logikaijáték-táborokat szerveznek kezdőknek és haladóknak. Nem csak a versenyszerűen sportolókat szeretnék elérni, a sakk sokrétűen fejleszt és nevel, s nem csak a logikai képességeket. Szeptembertől tervezik a siófoki iskolákban a sakk-szakkörök folytatását, ami a Covid óta szünetelt. Edzőik Haszon Dávid FIDE-mester és Birkás György.

### KISZE (Kiliti Íjász és Szabadidő Egyesület):

Több mint hat éve igyekeznek megkedveltetni az íjászatot Siófokon. Évente három országos ver-

Kóti Mátyas. Nemcsak íjászversenyeket, hanem közösségi rendezvényeket is szerveztek-szerveznek Kilitiben, mint a húsvétváró családi délután, az őszi tökös családi nap, a majális, a Szent Iván-napi rendezvény vagy a juliális.

### Siófoki Vízisport Club:

Az oktatás, a megelőzés, a vízbiztonság fejlesztése áll tevékenységük középpontjában, nekik nincsenek versenyzőik, közoktatási programjuk és nyári SUP-táboraik fő témája is a mentőmellény-viselés, a vízbiztonság kialakítása a helyi fiatalok körében, valamint környezetünk, vizeink, a Balaton megóvása. Sárkányhajó- és SUP-versenyeik

Turjányi József szerint kevés siófoki sportklub büszkélkedhet ilyen eredményekkel: számos hazai bajnoki címük és nemzetközi sikerük mellett a magyar csapat tagjaiként másodikak lettek 30 éve, 1994-ben a Siófokon rendezett első gyorstávírás világbajnokságon, Turjányi legjobb eredménye az Ázsia-bajnokság első helye.

### Siófoki Kosársuli Egyesület:

2008-ban 30 fővel indultak a két legkisebb korcsoportban versenyezve, ma 160 fiatalnak nyújtanak rendszeres sportolási lehetőséget a város iskoláiban, előkészítő csoportjaikban, valamint négy korosztályban az országos bajnokságban.



Kóti Máté Károly is készült az ausztriai világbajnokságra

senyt rendeznek (távcéllövés és örömjászat), a legutóbbit augusztusban a töreki Cinege-pihenőnél, ahol 164 íjász versengett 7 kategóriában, 5 korcsoportban. Íjászaik egyre jobb eredményeket érnek el, van már kétszeres világbajnoki ezüstérmes, EB-ezüstérmes, régiós bajnok és országos csúcstartó versenyzőjük. A KISZE taglétszáma jelenleg 33 fő, ebből aktív íjász 18, négyen szerepelnek országos bajnokságokon és nemzetközi versenyeken, a régiós bajnokságon pedig heten. Szeptemberben Ausztriában, Moosburgban rendezik a 3D világbajnokságot, melyen két kiszés is képviseli a magyar színeket, Kóti Dávid és a megsérült

által lettek ismertek és népszerűek, küldetésüknek tekintik a SUP népszerűsítését, erősítését Siófokon és Balaton-szerte. Terveik szerint folytatják a tanévben az iskolai vizes tanórákat, mégpedig együttműködve a Siófoki Kajak-Kenu Egyesülettel.

### Siófoki Rádióklub:

Az egyesület egyidős a várossal (56 éves), azóta ászok a siófoki távirászk. Huszonnyolc férfi és tizenhét nő távirászk közül a legjobbak szeptember elején a gyorstávírás országos bajnokságon indulnak, a gyermektől a veterán kategóriáig. Elnökük, a 85 éves



Az idei pingpong-táborosok az Újpiaci téri csarnokban

A Kosársuliban sportoló gyerekeknek lehetőségük van a kosárlabda sporton keresztül a sportélet, az egészséges életmód megismerésére. Fontos az eredmény is – vallják –, de az is, hogy összetartó, befogadó közösségeket építsenek, ahol a fiatalok szívesen töltik az iskola utáni időt. Nyaranta két tábor is szerveztek, a szülőknek is segítve gyermekük tartalmas, élménydús, sportos szünidei időtöltését. Büszkéek arra, hogy kis egyesületként is fel tudják venni a versenyt a nagyobb klubok utánpótlás csapataival az országos és regionális bajnokságokban.

(Következő lapszámunkban folytatjuk).



**RETRO VÉRADÁS: SÖR, VIRSLI, ÓRIÁSKERÉK.** Ez bejött a Vöröskeresztnek: folyamatosan érkeztek a véradók a könyvtár emeletére meghirdetett retró véradásra: nemcsak sör és virsli, hanem óriáskerékjegy és Wolt-utalvány is járt annak, aki vállalkozott az életmentő cselekedetre. Egy adagnyi levett vér ugyanis három-négy ember életét is megmentheti, hangsúlyozták a Magyar Vöröskereszt helyi erői, akik ezúttal pluszfeladatként a virsli főzést is felvállalták. Évente legalább egy alkalommal szerveznek hasonló retró véradást, és a tapasztalatok szerint van, aki nosztalgiából vagy kíváncsiságból, de szívesebben ad vért ilyen alkalmakkor. Ezúttal találkoztunk hatvan- és nyolcvanszoros véradókkal is, őket nyilván nem a sör és a virsli csábította, de persze biztosan akadt ilyen is. A véradók szívesen fogadták a plusz ajándékokat, és még azt sem kifogásolták, hogy ha már retró, akkor a sör miért nem üveges... **Szeptemberi véradások Siófokon: 9-én a kórházban (14-17 ó.), 13-án a McDonald's étteremnél (12-17), 26-án a DRV-székházban (10-17).**

## PARKOLÁS

Szeptember 16-tól ismét visszaáll a szezonon kívüli parkolási rend, a most még üzemelő szezonális parkolók akkortól ingyenessé válnak, és fizetni csak hétfőtől péntekig kell az I-es és a II-es díjzövezetben. Részletek, benne a helyiek kedvezményes parkolási lehetőségeiről a város honlapján: [www.siofok.hu](http://www.siofok.hu)

## PÉLDAKÉPEK



Vendégeink a szentek és boldogok Siófokon – ezzel a címmel írt verset Holl József a Példaképek időtlen értékekkel című szabadtéri vándorkiállítás megnyitójára. Az Ars Sacra Alapítvány hozta el Siófokra a példaképeket, az Árpád-házi szentektől újkori történelmünk példaképeiig. Képek és tudnivalók többek között Szent Istvánról, Margitról, Erzsébetről, Gellértről vagy éppen Esterházy Jánosról, Mindszenty Józseféről, IV. Károlyról. A kiállítás szeptember 9-ig látható a siófoki Fő téren.

## HALTETEM



Hasznos, sokszor és sokak által keresett telefonszám került ki táblákra a Rózsakertben, városi kezdeményezésre: itt lehet bejelenteni, ha a Balaton-parton sétálók haltetemet látnak a vízben, a kövek között.

## HELIKOPTEREK

A Magyar Honvédség és külföldi országok katonai helikopterei gyakorlatoznak szeptember 30-a és október 18-a között, s a repülések során igénybe veszik a siófoki-kiliti repülőteret is, tervezetten hétfőtől péntekig (tartaléknapp: szombat), a biztonság és a lakosság nyugalmanak szem előtt tartásával.

## LABDARÚGÓ NB III

A futball NB III délnyugati csoportjában a siófoki csapat eredményei lapzártáig: Ivánca-BFC Siófok 1-1, BFC Siófok-MTK II 2-2, Gárdony-BFC Siófok 1-2, BFC Siófok-Bonyhád 2-0. Dunaföldvár-BFC Siófok 1-1.

## TISZA-SZIGETEK

Két Tisza-sziget is alakult augusztusban Siófokon. A Tisza Párt Európai Városért Tisza Sziget Siófok néven 46 fővel alakult meg a Tisza Párt első helyi csoportja, az első között az országban. A nagy érdeklődésre való tekintettel nem sokkal ezután újabb helyi szigetet alakítottak, mivel az első csoport rögtön „betelt” (egy sziget maximum 50 fős lehet a Tisza Párt szabályai szerint). Az első siófoki csoport alakulásakor dr. Lengyel Róbert polgármester is csatlakozott szimpatizánsként a Tisza-szigethez.

## MISS BALATON



A Miss Balaton szépségverseny 12-es döntőjébe jutott – egyetlen balatoni lányként – a siófoki S. Tóth Franciska (képünkön). A balatonfüredi fináléban Franciskának volt a leghangosabb szurkolótábora; a 23 éves siófoki szépség modellkedik is. Miss Balatonná az idei döntőben végül a hernádi Babel Virágot koronázták Balatonfüreden.





**ÖRÖMTÁNC.** Három augusztusi koraestén is nagy érdeklődést váltott ki az örömtánc a Rózsakertben: a zenélő szökőkútnál profi táncosok keringöztek, ők csináltak kedvet a tánchoz a bekapcsolódó érdeklődőknek. Előzőleg a Facebookra került ki egy videó keringező párokról, ennek nyomán dr. Lengyel Róbert polgármester ötletére szervezte meg a három idei alkalmat a városháza marketingirodája, s a jövő évtől az örömtánc akár állandó program is lehet.

## MOZDULTAK

A Mozdulj!Közhasznú Egyesület esélyegyenlőségi programja keretében idén is ellátogattak Siófokra, ezúttal a Nagystrandra a Balatont megkerülő ép, valamint látássérült és vak tandemkerékpáros túrázók. A Nagystrandon felállított színpadon integrált zenés műsorral kedvesked-

tek a strandoló vendégeknek. A Balaton-parti Kft. ügyvezetője, Kósz Ágota vette át az egyesület ajándékát, egy facsemetét, amit a strand területén az esélyegyenlőség jegyében ültetnek el. A strand közönsége kipróbálhatta a tandemkerékpározást is. Bemutatták a strand akadálymentes szolgáltatásait, a túra résztvevői pedig felülhettek az óriáskerékre. Az

idei túrájuk már a tizenharmadik, az esemény az évek során valóságos esélyegyenlőségi mozgalommá vált.

## MOHÁCSRÓL

Dr. Lengyel Róbert polgármester előadása a mohácsi csata 498. évfordulóján szeptember 6-án, pénteken 18 órától a Teátrum kávéházban.



**MEGHÍVÓ.** A „Tanulóink Egészséges Jövőjéért” Alapítvány sok szeretettel meghívja Önt és kedves családját, baráti társaságát a 2024. szeptember 28-án, szombaton tartandó XVI. Kiliti Szüreti Felvonulásra és Jótékonyági Bálra. Új hagyományt teremtve a felvonulás 15 órakor kezdődik, az alsó iskolától (Siófok, Asztalos u. 72.) indul, és idén csak a Béke térig vonul az ünnepi menet. A szüreti rendezvényt a Béke téren tartjuk, ahol többek között a kiliti iskola és óvoda gyermekeinek táncműsorát tekinthetik meg vendégeink, akiket friss pogácsával és finom borral várunk. A felvonulás ideje alatt a talpalávalót a Solya zenekar játssza, a program össztánccal zárul.

A jótékonyági bál 19 órakor kezdődik a Széchenyi István Általános Iskola Kiliti Tagintézményének feldíszített sportcsarnokában (Asztalos utca 18.). Jegyek a vacsorával egybekötött bálra csak elővételben kaphatóak! (Nagyné Balassa Ildikó: Siófok-Balatonkiliti, Petőfi S. 18., 30/916-5801). A befolyt összegből a kiliti iskola tanulóinak szabadidős programjait támogatjuk. Sok szeretettel várjuk Önt és kedves családját a kiliti iskola diákjai és dolgozói nevében!

## IDŐSEK NAPJA 2024

2024. október 1.  
(kedd) 15.00 óra

Kálmán Imre  
Művelődési Központ  
színházterem



Oktober 1-jén ismét a siófoki szépkorúakat ünnepli a város. Az Idősek világnapjához kötődő rendezvényre nagy szeretettel várjuk a 60. életévüket betöltött, állandó lakcímmel rendelkező siófoki lakosokat.

### Program

15:00 órától

Dr. Lengyel Róbert polgármester ünnepi köszöntője

15:15 órától

Bognár Rita és Tihanyi Tóth Csaba  
Szenes ÉletműShow című előadása

Az időpont-, és műsorváltoztatás joga fenntartva.  
A rendezvényen kép-, videó-, és hangfelvétel készült.



Siófok Város  
Önkormányzata



## BALATONI REGIONÁLIS TÖRTÉNETI KUTATÓINTÉZET, KÖNYVTÁR ÉS KÁLMÁN IMRE EMLÉKHÁZ



### NYITVATARTÁS

#### FELNŐTT RÉSZLEG

Hétfő: 9:00–18:00  
Kedd: ZÁRVA  
Sz.–p.: 9:00–18:00  
Szombat: 8:30–13:30  
Vasárnap: ZÁRVA

#### GYERMEK RÉSZLEG

Hétfő: 13:00–18:00  
Kedd: ZÁRVA  
Sz.–p.: 13:00–18:00  
Szombat: 8:30–13:30  
Vasárnap: ZÁRVA

### ELÉRHETŐSÉGEK

8600 Siófok, Fő tér 2/A. Pf.: 1.

Adminisztráció/hosszabbítás: 84/506-598/1-es mellék  
Tájékoztatás: 84/506-598/2-es mellék

tajekoztatas@konyvtar-siofok.hu

Gyermekrészleg: 84/506-598/3-as mellék

gyermekkonyvtar@konyvtar-siofok.hu

[www.konyvtar-siofok.hu](http://www.konyvtar-siofok.hu) [@ help@konyvtar-siofok.hu](mailto:help@konyvtar-siofok.hu) [f brtk.konyvtar](https://www.facebook.com/brtk.konyvtar) [i brtkkonyvtar](https://www.instagram.com/brtkkonyvtar) [t brtk.konyvtar](https://www.tiktok.com/@brtk.konyvtar)

## PROGRAMJAINK

# A gyógyítás útjai

Természetgyógyászat és orvosi gyógyászat



VENDÉGÜNK

**Dr. Mangó Gabriella**  
orvos-természetgyógyász

**2024. SZEPTEMBER 18.,  
SZERDA 17:00 ÓRA**

BRTK Könyvtár, előadóterem

# KÖNYVADOMÁNYT FOGADUNK BE!

Könyvtárunkban

**2024. SZEPTEMBER 30-IG** lehetőség  
van nagyobb mennyiségű, jó állapotú  
könyv leadására.

Mielőtt a könyveket behozzák, kérjük,  
egyeztessenek munkatársainkkal:  
személyesen a könyvtárban, telefonon  
(84/506-598) vagy  
e-mailben (info@konyvtar-siofok.hu).

## ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI NAPOK 2024

# ZÁPOR VAGY ZIVATAR?

IDŐJÁRÁSI NÉPI MEGFIGYELÉSEK  
A KÁRPÁT-MEDENCÉBEN

**Németh Lajos**  
meteorológus

**2024. OKTÓBER 1.,  
KEDD 17:00**

BRTK Könyvtár, előadóterem



# Rejtély és romantika

VENDÉGÜNK

**Boza Anita**  
író

**2024. OKTÓBER 2.,  
SZERDA 17:00**

BRTK Könyvtár, előadóterem



A programokon a részvétel ingyenes. Programjaink részleteit honlapunkon. Facebook- és Instagram-oldalunkon találják!  
A programokon archiválási és intézményi marketing céljából kép- és hangfelvételek készülhetnek. Megértésüket köszönjük!



BALATONI REGIONÁLIS TÖRTÉNETI KUTATÓINTÉZET,  
KÖNYVTÁR ÉS KÁLMÁN IMRE EMLÉKHÁZ



A GYERMEKRÉSZLEG PROGRAMJAI

# A magyar népmese hete

2024. SZEPTEMBER 23., HÉTFŐ

10:00-12:00 és 15:00-17:00

**Kézműves foglalkozás  
só-liszt gyurmával**

10:00-17:00

**Hungarikum  
Játszótér**

2024. SZEPTEMBER 25., SZERDA

10:30 és 11:30

**Bumberák Maja  
Mesék gyermekeknek**

17:00

**Bumberák Maja  
Mesék felnőtteknek  
és 14 év feletti fiataloknak**

2024. SZEPTEMBER 26., CSÜTÖRTÖK

10:30-tól és 16:30-tól

**Grimask Színház: „Terülj, terülj...”**



**BÁBELŐADÁS**

Klasszikus Grimm-mese a telhetetlen kecskéről, a szabó három fiáról, a tolvaj kocsmárosról és a csodálatos ajándékokról.



A programokon a részvétel ingyenes. Programjaink részleteit honlapunkon, Facebook- és Instagram-oldalunkon találják! A programokon archiválási és intézményi marketing céljából kép- és hangfelvételek készülhetnek. Megértésüket köszönjük!



**VÍZTORONY**  
SIÓFOK



## NYITVATARTÁS

Hétfő–vasárnap: 10:00–13:30  
14:00–18:00

## Víztorony, Siófok

8600 Siófok, Fő tér 11.  
+36-20/495-3559  
vagy +36-20/495-3501

[www.konyvtar-siofok.hu/viztorony](http://www.konyvtar-siofok.hu/viztorony) @ [viztorony@konyvtar-siofok.hu](mailto:viztorony@konyvtar-siofok.hu) [viztorony.siofok](https://www.facebook.com/viztorony.siofok) [viztorony\\_siofok](https://www.instagram.com/viztorony_siofok)



**KÁLMÁN IMRE**  
EMLÉKHÁZ

## NYITVATARTÁS

**HÉTFŐ: ZÁRVA**

**KEDD–PÉNTEK: 10:00–12:30**  
**13:00–16:00**

**SZOMBAT: 10:00–14:00**

**VASÁRNAP: ZÁRVA**

8600 Siófok, Kálman Imre sétány 5.

84/506-598/8-as mellék

[emlekhaz@konyvtar-siofok.hu](mailto:emlekhaz@konyvtar-siofok.hu)

[Kalman.Imre.Emlekhaz](https://www.facebook.com/Kalman.Imre.Emlekhaz)

[kalmanimreemlekhaz](https://www.instagram.com/kalmanimreemlekhaz)

[kalmanimreemlekhaz.blog.hu](http://kalmanimreemlekhaz.blog.hu)



## Kulturális Örökség Napjai az Emlékházban

**2024. SZEPTEMBER 20–21.**

**INGYENES LÁTOGATÁS**

Részletek honlapunkon és Facebook-oldalunkon!

### IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁS

40 f°k



## KÖNYV KATA

BARCSAY-DÍJAS FESTŐMŰVÉSZ  
KIÁLLÍTÁSA

Meghosszabbítva:

2024. SZEPTEMBER 21-IG

időszaki kiállítóterünkben

## SZOBA KIADÓ

Híres vendégek nyomában Siófokon

Tematikus városnéző séta

2024. SZEPTEMBER 27.,  
PÉNTEK 14:00



TALÁLKOZÁSI PONT:

Kálman Imre Emlékház (Siófok, Kálman Imre sétány 5.)

Csoportok jelentkezését e-mailben tudjuk fogadni!

A programokon archiválási és intézményi marketing céljából kép- és hangfelvételek készülhetnek. Megértésüket köszönjük!



**SIÓFOK**  
**SZÍNHÁZ**  
**ÉVAD**  
2024/25

<b>KÁLMÁN IMRE - BÉRLET</b> Veres 1 Színház <i>Jean de Létra</i> <b>TOMBOL</b> <b>AZ ERÉNY</b> bohózat	<b>KARINTHY - BÉRLET</b> Vörösmarty Színház <i>Reginald Rose</i> <b>TIZENKÉT</b> <b>DÜHÖS EMBER</b> bűnügyi játék
<b>Turay Ida Színház</b> <i>Noël Coward</i> <b>FORGÓSZÍNPAD</b> vígjáték	<b>Játékszín</b> <i>Steven Moffat</i> <b>RÉM RENDES VENDÉG</b> komédia
<b>Karinty Színház</b> <i>William Goldman</i> <b>TORTÚRA</b> bűnügyi játék <i>Stephen King regénye nyomán</i>	<b>József Attila Színház</b> <i>Horace McCoy</i> <b>A LOVAKAT</b> <b>LELÖVIK, UGYE?</b> dramatikus valóságshow
<b>Pécsi Nemzeti Színház</b> <i>Neil Simon</i> <b>FURCSA PÁR</b> vígjáték	<b>Pesti Magyar Színház</b> <i>Fejes Endre - Presser Gábor</i> <b>JÓ ESTÉT NYÁR,</b> <b>JÓ ESTÉT SZERELEM</b> zenés színmű

**Részletek hamarosan...**



# EZÜSTLAKAT-KAPUTECHNIKA KFT.

**30 éves tapasztalattal vállaljuk:**

- lakossági és ipari garázkapuk telepítését, javítását,
- kapuk motorizálását,
- sorompók telepítését.

**ELŐZETES TELEFONOS EGYEZTETÉS SZÜKSÉGES!**  
Szeretettel várjuk régi és új megrendelőinket.

Új cím: Siófok, Marosi út 13. (Ipartelep)  
Telefon: 06-20/9670-415 (Csonka Csaba)  
E-mail: info@ezustlakatkaputechnika.hu

## KÖNYVKÖTŐ

vállalja szakdolgozat, könyv, újság bekötését, valamint oklevéltartó, vendégkönyv és étlaptartó készítését.

- Kasírozás
- Dobozkészítés
- Aranyozás
- Vakdombornyomás

**VÁRNAGY MIKLÓS**

Műhely: Siófok,

Kálmán Imre stny. 2/B/8.

Tel.: 06-20/9615-834

varnagykonyvkoto@gmail.com



**VITORLÁS BOLT SIÓFOK**  
**HAJÓ FELSZERELÉS**  
**ROZSDAMENTES CSAVAROK**



Siófok, Vitorlás u. 6. • Tel.: 84/315-301  
Nyitva: H-P: 9-16 • Szo.: 9-12 • Vas.: Zárva

## POÓS TEMETKEZÉS

SIÓFOK, Semmelweis u. kórházzal szemben a parkolóban

Tel.: 84/313-678, 30/9366-090,

ügyelet 0-24-ig 30/3366-468

fax: 84/318-523 • e-mail: poostem@t-online.hu

### TELJES KÖRŰ TEMETKEZÉS

### AZ EGÉSZ ORSZÁGBAN!

sírkőmunkák, sírkő tisztítás, felújítás, koszorúk, gyászshirdetések

[www.nemzetkozitemetkezés.hu](http://www.nemzetkozitemetkezés.hu)



## KÖLTÖZTETÉS-FUVAROZÁS

[www.siofuvar.hu](http://www.siofuvar.hu)

Tel.: 06-70/590-7031 • 06-70/334-6714

### TELJESKÖRŰ MÁRKAFÜGGETLEN

## AUTÓSZERVIZ - AUTÓVILLAMOSSÁG

Siófok-Kiliti, Pipitér u. 4. • Tel.: 06-30/973-3037 • [www.htb.hu](http://www.htb.hu)  
BEJÁRAT A CSÁRDARÉTI ÚT FELŐL!

### CHIPTUNING, MOTOR OPTIMALIZÁLÁS, FOGYASZTÁSCSÖKKENTÉS

- DTC hibakódok végleges törlése, Melegindítási hiba javítása
- Meglévő hibás chiptuning tartalmak javítása
- File szerviz: kiolvasott tartalmak online módosítása
- Szívósr csappantyú (Flap szelep) kikapcsolása

### GYÁRI MINŐSÉGŰ ÜLÉSFŰTÉS SZETTEK BEÉPÍTÉSE

la-chip-tuning siófok  
htb.hu kft



- Vonóhorog felszerelés, vizsgáztatás
- Műszakira felkészítés vizsgáztatással
- Vezérlésszett cserék
- Autódiagnosztika
- Motor, futómű, fék, kuplung javítás
- Számítógépes futómű beállítása



**Új és használt AUTÓGUMIK**  
**GARANCIÁVAL nagy választékban!**  
**GUMISZERELÉS, CENTÍROZÁS**  
**PROFESSZIONÁLIS GÉPEKKEL!**

### AKCIÓS AUTÓHIFI TERMÉKEK!

- Multimédiás egységek, autós specifikus fejegységek
- Autóhifi kiegészítők, csatlakozók, beépítőkeretek
- GPS nyomkövetés online figyeléssel
- Traffipax védelem
- Tolatóradar és kamera rendszerek
- Telefon kihangosítók
- Központi zár szettek, távmodulok, egyedi indításgátlók
- LED termékek, autós kiegészítők
- Sport dobok, direktszűrők



Gondozásmentes  
**AKKUMULÁTOROK**  
2 év garanciával

### KLÍMATISZTÍTÁS, TÖLTÉS, JAVÍTÁS

Bankkártyás fizetési lehetőség! • Az ajánlat érvényes 2024. szeptember 2-től a készlet erejéig.



## ÚJ FIAT 600 MEGÉRKEZETT!

Jöjjön el hozzánk és próbálja ki!

Nagyobb tér, több kényelem, kifinomult vezetési élmény és még több Dolce Vita!

Mild-Hybrid és tisztán elektromos kivitelben is, automata váltóval!

5 év vagy 200.000 km garancia az autóra,  
és 8 év vagy 160.000 km garancia az akkumulátorra!



**KOVÁCS**  
**AUTÓCENTRUM**

Sió-Mobil Kft. Siófok, Erdei Ferenc u. 6.

Mobil: 06 30 841 5722, 06 20 326 9699

Tel.: 06 84 538 080, [www.kovacs-auto.hu](http://www.kovacs-auto.hu)

# Magánszemélyeknek szóló egyszerűsített program indult a lakóházak utólagos hőszigetelésére

Egyelőre a 40 fokos nyári meleget próbáljuk kipihenni, de a meleg hamar megjön a hideg, kezdődik a fűtési szezon, ami már most stresszt okoz, hiszen nem ritka, hogy a hidegebb hónapokban 30-50 vagy akár 100 ezer forintos gázzámlával szembesülünk. A hőszigetelés garantáltan biztos megoldás arra, hogy a gázzámla, sőt a klímahasználat miatt a villanyszámla is töredékére csökkenjen. Az Újház- Sióház egy új támogatási program keretében most a hőszigetelési anyagok árából nyújtott kedvezményrel segít duplán spórolni.

Az uniós irányelvekkel egyensúlyban Magyarország számára kiemelt cél, hogy az ország energiafelhasználása 2030-ig a 2005-ös szintre csökkenjen. Ennek eléréséhez a lakossági energiafelhasználást is csökkenteni kell, ezért a magánszemélyek felújítási terveinek támogatása fontos állami feladattá vált. A külső homlokzat vagy a padlásfödém hőszigetelésével egy csa-

ládi ház esetében akár 50%-os energiamegtakarítást is elérhetünk, aminek köszönhetően jelentősen csökkenthetjük a havi gáz vagy villanyszámlánkat.

A nemzeti energiamegtakarítási törekvésekkel összhangban építőanyagkereskedésünkben elindítottuk a **Sióház Egyszerűsített Hőszigetelés Támogatási Programot**, amellyel azoknak a magánszemélyeknek vagy társasházi lakóközösségeknek szeretnénk segíteni, akik ingatlanuk utólagos külső hőszigetelését vagy a padlásfödém szigetelését tervezik. Minimális adminisztrációval járó, felesleges papírmunka és banki ügyintézés nélkül igénybe vehető programunk keretében a hőszigetelő rendszerek anyagárából akár 50% kedvezményt biztosítunk utólagos pénzvisszafizetés formájában.

**A támogatás néhány egyszerű feltétele:**

- elmúltál 18 éves
- rendelkezel Magyarországon bejegyzett lakcímmel

- lakóingatlanod nem új építésű
- lakóingatlanod még nincs hőszigetelve

**Ami miatt nem kell aggódnod:**

- a lakóházad építési éve nincs meghatározva, lehet 1991 előtti és utáni is
- nem kell banki hitelt felvenned
- nem kell jövedelemigazolást beszerezned
- nem kell energetikai tanúsítványt készíttetned
- nem kell bonyolult pályázat összeállításával bajlódnod

Ha felkeltettük érdeklődésedet, kérd szakértő munkatársaink segítségét, akik tájékoztatnak a Sióház Egyszerűsített Hőszigetelés Támogatási Program részleteiről.

**Sióház Centrum Kft.**  
8600 Siófok Ipar u. 2.  
Tel: 06 20 628 46 71  
Tel: 84 310 681  
[siohazcentrum.hu](http://siohazcentrum.hu)



## EGYSZERŰSÍTETT HŐSZIGETELÉS TÁMOGATÁSI PROGRAM

**Akár 500 000.- forint visszatérítéssel**

magánszemélyeknek családi- és társasházak korszerűsítésére

**Minimális adminisztrációval járó, pofonegyszerű programunk neked szól, ha:**

- ✓ a téli hónapokban 30-50 ezer forintos gázzámláid vannak
- ✓ nem akarsz vagy nem tudsz részt venni az állami otthonfelújítási pályázaton
- ✓ vissza akarod kapni a szigetelőanyagok árának akár a felét

Újház-Sióház  
8600 Siófok, Ipar u. 2

☎ 06 84 310 681

☎ 06 20 628 4671

**Kérj ajánlatot!**

[siohazcentrum.hu](http://siohazcentrum.hu)



# bio-és reformélelmiszerek, gluténmentes termékek, étrend-kiegészítők



## Bio Tigers

### bio szüretlen almaecet **gyomor**

Biológiailag erjesztett, nem tartalmaz ként és tartósítószer. Nem hőkezelt. Kíméletes eljárással erjesztik, így megőrzi a beltartalmi értékét. Számos tápanyagot, vitamint, ásványi anyagot, aminosavat, enzimet, pektint, és C-vitamint tartalmaz. Magas rosttartalmának köszönhetően, enyhítheti a gyomor-és emésztési problémákat. 750 ml



## NOW

### Omega-3

### szív egészsége

Természetes halolaj koncentrátum. A gyártó garantálja, hogy nem tartalmaz káros szennyező anyagokat (például higanyt, nehéz fémeket). Az omega-3 csökkentheti a szívbetegségek esélyét, természetes gyulladáscsökkentő. 100 db-os gélkapszula

## Natur Tanya Fekete

### Fokhagyma

### érrendszer

800 mg, standardizált fekete fokhagyma kivonat, növényi kapszulatokban, szagtalan, kellemetlen utóíz nélkül! A szív- és érrendszer és az immunrendszer normál működéséért, a koleszterinszint fenntartásáért. 30 db



## BioCo

### ProstaMen

### prosztatata

Szabalpálma, kisvirágú füzi-ke és csalángyökér kivonatot, valamint cinket és szelént tartalmazó tableta. 45 év feletti férfiak számára javasolt, a prosztatata megfelelő működéséhez. 80 db



## RÓZSÁS biobolt

Siófok, Fő utca 47-53.

nyitvatartás:

H-P: 9:00-17:00

Szo: 9:00-12:00

telefon: 84/316-281

**rozsasbiobolt**



## Energy Stimaral

### tanuláshoz

Növeli a teljesítőképességet, javíthatja az agytevékenységet, támogatja a koncentráció-, emlékező- és felfogóképességet, jótékony hatású kimerültség esetén, hathatós segítséget nyújt a krónikus fáradtság szindrómában. 30 ml



## Mira

### baby gyógyvíz

### pocak fájás

Kíméletes segítség lehet a hasfájós, szorulásos, szélgyörcs problémákkal küzdő babák, gyermekek számára. Enyhe hashajtó, hatású, rendben tartja a baba emésztését, hozzászokás és mellékhatás veszélye nélkül. 3 hónapos kortól fogyasztható! 700 ml



## Ósi Magnesium Koncentrátum

### izomgörcs

A 250 millió éves, tiszta magnézium olaj, bőrre permetezve pillanatok alatt felszívódik. Használatával könnyen és kényelmesen biztosítható a napi magnézium mennyiség. Görcsök esetén is gyors segítség lehet. Az egyik legfontosabb előnye, hogy nem terheli meg a gyomrot és az emésztőrendszert. 125 ml



## Bihar kincse

### Vérnyomás - szabályozás

### magas vérnyomás

Teakeverék 9 gyógynövényből. Szabályozhatja az ingadozó és a magas vérnyomást. Koleszterincsökkentő hatása által csökkentheti az erek meszesedését. Segíthet a vashiány okozta vérszegénységben és a vér oxigénellátásának serkentésében. 175 g



## Gallmet - Mix gyógynövényes

### epe

Természetes epe-savakat, és gyógynövényeket tartalmazó, bélben oldódó kapszula, az emésztés és az epeműködés támogatására. A borsmenta és pemetefű hozzájárul a gyomor- és bélrendszer illetve a máj és az epe normál működéséhez. 30 vagy 90 db



## WTN

### Nano Q10+

### energia

A Q10-et vízdékony formában tartalmazza, ami kiemelkedő biológiai hasznosulást eredményez. Kulcsszerepet játszik a sejtek energiatermelésében és erős antioxidánsként ismert. 50 adag

## Natur Tanya Cotifibra

### puffadásra

Élelmi rostban gazdag. Természetes kivi koncentrátumot tartalmazó ivótasakok. Elősegítheti az emésztést, lapíthatja a megnőtt vastagbél miatt kiálló hasat, csökkentheti a puffadást, támogatja a testsúlycsökkentő diéták sikerét. Hozzáadott cukor nélkül. Már 2 éves kortól alkalmazható!



## Dr Steinberger 5 napos fitness program

Dietetikus által összeállított, a szervezet méregtelenítő funkcióit támogató böjt, tisztító kúra. Az öt nap elteltével fittebbnek, energikusabbnak érezhetjük magunkat.

Tartalma: zöldbúzafű-kóktél, zöldséglé, ananászlé, céklalé, sárgarépalé 5 x 750 ml

### 5 napos diéta



10495 Ft helyett

akciós egységár 1799 Ft/db

8995 Ft

7695 Ft helyett 5995 Ft

akciós egységár: 499 Ft/db